棠外附小第十二周周末作业

1、 填空：

1、32分的
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是（   ）分，（    ）的
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是6时。
2、48米比（   ）米多
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，（    ）千克比56千克少
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。
3、一根24米长的铁丝，第一次用去它的
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，第二次用去余下的
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，还有（   ）米。

4、一个数是
[image: image7.wmf]10
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，增加它的
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后是（    ）。
5、商店有苹果30千克，第一天卖出总质量的
[image: image9.wmf]3
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，第二天卖出总质量的
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，这两天共卖出苹果（   ）千克。

6、五年级男生人数比女生人数少
[image: image11.wmf]7
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；这句话中把（   ）看作单位“1”，把（    ）平均分成7份，（    ）相当于其中的1份。男生人数是女生人数的（    ）。
7、男生人数是女生人数的
[image: image12.wmf]7
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，男生人数比女生人数多（   ），女生人数比男生人数少（  ）。

8、修路队5天完成任务的
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，照这样计算，还需要（   ）天完成任务。
9、一本书看了它的
[image: image14.wmf]7
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后还余24页，看了它的
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后，余下（    ）页。

10、6千克增加它的
[image: image16.wmf]5
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后，再减少
[image: image17.wmf]5
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千克，余下（    ）千克。

11、故事书比文艺书多25％，是把（   ）看作单位“1”，数量关系是（         ），文艺书有60本，求故事书列式为（            ）。
12、a÷
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＝b×
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＝c，请从大到小排列这几个数（            ）

13、用木棒做一个长7分米，宽5分米，高9分米的长方体灯笼，木棒的长度应为（     ）分米。要在它的外面贴上一层薄膜，那么需要（      ）面积的薄膜，这个灯笼的体积为（      ）。

14、一个仓库的容积为200（     ）；一张桌子的占地面积为2（    ）

  650cm2＝（   ）dm2    
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m3＝（   ）dm3   7860ml＝（   ）l
15、把一个长7分米，宽5分米，高9分米的长方体切成两个相同的长方体，它的表面积会（     ）（填“增加”或“减少”）（    ）平方分米，每个小长方体的体积为（    ）。

16、54分是1时的（     ）％。

二、计算

1、口算
0.125× eq \f(2,3) ×80％＝          eq \f(2,9) ×18＋2＝       
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 ×
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 + 
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        8÷
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－
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÷8=     
(
[image: image26.wmf]8

7

＋ eq \f(1,4) )×8＝          
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＋
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÷2＝         1－ eq \f(1,6) － eq \f(5,6) ＝       48×
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÷48×
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=
2、下面各题，怎样算简便就怎样算。
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÷ eq \f(11,5) ＋
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× eq \f(5,11)                  （
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－
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（1－ eq \f(1,2) －
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                eq \f(15,49) ÷（ eq \f(5,7) － eq \f(3,14) × eq \f(1,3) ）                
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 EQ \F(7,9) ÷ EQ \F(11,5) ＋ EQ \F(2,9) × EQ \F(5,11)        EQ \F(12,15) ×（ EQ \F(5,6) ＋ EQ \F(3,4) ）＋ EQ \F(4,5)        EQ \F(7,18) × EQ \F(1,4) ＋ EQ \F(3,4) ÷ EQ \F(18,7) 
4÷ EQ \F(4,5) － EQ \F(4,5) ÷4             
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            27×
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+27÷5
4、填表：

	分数
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	小数
	
	0.56
	
	
	
	1.48
	

	百分数
	
	
	12.5％
	
	0.89％
	
	1.2％


3、解方程
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3、 判断：
1、正方体的棱长扩大4倍，表面积就扩大16倍，体积就扩大64倍（    ）

2、两邻两个面是正方形的长方体一定是正方体（     ）

3、12条棱长都相等的立体图形一定是正方体。（     ）

4、五二班有38人，比五二班少
[image: image60.wmf]20
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，求五二班的人数是38×（1+
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）（   ）
4、 解决问题：
1、一个正方体表面积为54平方厘米，求下面图形的表面积和体积：


2、把一条鱼放入一个长8 dm，宽5 dm，高9 dm的长方体玻璃缸中。水位上升到2.8 dm，原来水面的高度是1.5 dm，这条小鱼的体积是多少？

3、小红从甲地去乙地走到全程的
[image: image62.wmf]8
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时，离乙地还有240千米，甲乙两地相距多少千米？

4、小朋友看一本书，第一天看了
[image: image63.wmf]8
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，第二天看了余下的
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，第三天又看了余下的
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，还剩下30页，这本书有多少页？
5、把一个棱长为8厘米的大正方体，切成棱长是2厘米的小正方体，那么这些小正方体的表面积之和是多少？
拓展练习：
1、五一班和五二班共有86名同学，学校从两个班中共抽出23名同学组成护旗队。抽走了五一班的25％，抽走了五二班的
[image: image66.wmf]7
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，五一班和五二班各有多少名同学？

2、一根电线，用去全长的
[image: image67.wmf]5
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，再接上60米，结果比原来长40％，这根电线原来有多少米？

3、在一个棱长为10厘米的正方体木料相对的两个面掏出一个边长为2厘米的正方形小孔，求这个图形的表面积和体积：
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